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BỘ XÂY DỰNG                                              ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY               ĐỀ THI KTHP HỌC KỲ II NĂM HỌC 2018-2019 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 07/6/2019 
                                                                                  Môn: TỐI ƯU HÓA VÀ QHTT 

ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                        (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 
 

Câu Ý Nội dung Điểm 
1  Ma trận hệ số ràng buộc 

3 2 1 0 0 1
5 1 1 1 0 0
2 5 1 0 1 0

A
      

  

Thêm vào ẩn giả 6 0x   ta được   1 2 54 63 minf x x x x x Mxx     
1 2 3 6
1 2 3 4
1 2 3 5

3 2 1
5 3
2 5 4

0, 1,6j

x x x x
x x x x
x x x x

x j

              
 

1,0 

 
   1x  2x  3x  4x  5x  

i  1 1 1 1 1 
M 6x  1 (3) 2 1 0 0 1/3* 
1 4x  3 5 1 1 1 0 3/5 
1 5x  4 2 5 1 0 1 2 
   3M+6* 2M+5 M+1 0 0  

 

1,0 

 
   1x  2x  3x  4x  5x  

i  1 1 1 1 1 
1 1x  1/3 1 (2/3) (1/3) 0 0 1* 
1 4x  4/3 0 -7/3 -2/3 1 0  
1 5x  10/3 0 11/3 1/3 0 1 11 
  5 0 1 -1* 0 0  

 

1,0 

 
   1x  2x  3x  4x  5x  

i  1 1 1 1 1 
1 2x  1/2 3/2 1 1/2 0 0  
1 4x  5/2 7/2 0 1/2 1 0  
1 5x  3/2 -11/2 0 -3/2 0 1  
  9/2 -3/2 0 -3/2 0 0  

 

1,0 

Vậy phương án tối ưu là 1 5 30, ,0, ,2 2 2x        và min
9
2f   1,0 

Tổng cộng  5,0 đ 
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Câu Ý Nội dung Điểm 
2  Gọi  là lượng hàng chuyển từ điểm kho Ki đến công trường 

 . 
 Mô hıǹh toán hoc̣: 

 

1,0 

Lâp̣ kế hoac̣h vâṇ chuyển: 
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1,5 

Kiểm tra tính tối ưu: 
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1,0 

Ta có cước phı ́mới các ô không âm nên phương án cuối cùng là tối ưu. 
Kết quả của bài toán:  
 

1,0 

Tổng số kmT   phải thưc̣ hiêṇ là ıt́ nhất:  0,5 
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Câu Ý Nội dung Điểm 
Tổng cộng 5,0 đ 

 


